Контрольная работа по алгебре (сентябрь, .2012 год)
Ученика (цы) 8 «___» класса 

Наименование образовательного учреждения
Ф.И.О. _______________________________________________________
ВАРИАНТ № 1

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 9 заданий. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

1. При выполнении заданий 1 ‑ 7  можно  указывать   в данном листе  ответы. При этом: 

• если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

2. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужн[image: image1.png]Orger: ——12"
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В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:[image: image34.png]



    Но  решения всех  заданий следует  выполнить на отдельном  листе. Необходимо записать полный ход решения  всех заданий.  Текст задания можно не переписывать.

Желаем успеха!

1.  Вычислите 
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2. Найдите значение выражения:  
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3. Упростите выражение:   
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4. На каком из рисунков изображен график функции  
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5. Из двух смежных углов один меньше другого на 40º. Чему будет равен больший из этих углов?
Ответ: __________.

6.  Найдите корень уравнения     
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Ответ: __________.

7.  Упростите выражение: 
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Ответ: _________________

8. Разложить на множители: 
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9. Туристы 5 ч ехали на автомобиле  и 8 ч на поезде. За это время они проделали путь в 755 км. Какова скорость поезда, если она на 5 км/ч больше скорости автомобиля?

Контрольная  работа по алгебре ( сентябрь 2012 год)

Ученика (цы) 8 «___» класса 
Наименование общеобразовательного учреждения
Ф.И.О. _______________________________________________________
ВАРИАНТ № 2
ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

Работа состоит из 9 заданий. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

1. При выполнении заданий 1 ‑ 7  можно указывать  в данном листе ответы. При этом: 

• если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

2. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужную:
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В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:[image: image17.png]Orger: ——12"




  Но  решения всех  заданий следует  выполнить на отдельном  листе. Необходимо записать полный ход решения  всех заданий.  Текст задания можно не переписывать.

Желаем успеха!
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	2.  Найдите значение выражения:  
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	3.  Упростите выражение:   
[image: image21.wmf]225

20,25

хуху

×

  

    1)  
[image: image22.wmf]210

0,5

ху

            2)  
[image: image23.wmf]37

0,5

ху

              3) 
[image: image24.wmf]3

0,5

ху

                 4) 
[image: image25.wmf]210

ху



	

	4. На каком из рисунков изображен график функции  
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	5. Из двух смежных углов один больше другого на 20º. Чему будет равен больший из этих углов?

	Ответ. ___________________.

	6.  Найдите корень уравнения     
[image: image32.wmf](

)

(

)

4238284

хххх

--+=

.   

	Ответ. ___________________.

	7.  Раскройте скобки и упростите выражение: 
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Ответ: _________________

	8. Разложить на множители:     75b³c - 3bc³

	9.  Два туриста вышли одновременно из двух городов, расстояние между которыми 38 км, и встретились через 4 ч. С какой скоростью шел каждый турист, если известно, что первый прошел до встречи на 2 км больше второго?
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